

相信每個學生心裏都會有自己最喜歡的老師，無論天空是多麼廣闊，這位老師都是我們心中最碩大、最亮麗的一顆星星，我也不例外。我最喜歡的是那位富有責任心和時常關愛同學們的……

張老師身材竹清松瘦，像迎風搖擺的稻草，個子高挑。她擁有一頭啡黃色的秀髮，自然地披落下來，像無數條如柔軟的絲帶，在迎風中飄盪。她還有一張既圓潤又粉嫩的臉蛋，像一顆顆晶瑩剔透的水蜜桃似的，惹人喜愛。那張精緻的臉蛋上鑲嵌着一對又長又黑的眉毛，猶如香蕉般彎彎的。眉毛下長着一雙又閃又大的眼睛，仿如兩顆黑溜溜的珍珠，鼻樑挺直，臉上還掛着一張櫻桃小嘴。那兩片薄薄的嘴唇紅得像熟透的小山楂，嘴唇下還有一排雪白得如小雪球的牙齒。她給人一種清雅脫俗的感覺。

張老師的課堂生動有趣，總能把像白開水般一樣的沉悶語文課變得份外有活力。倘若她有一天生病了，未能上學，我們的中文課文課便會瞬間變得既無聊又單調。

最令我深刻的莫過於張老師習幽默風趣的性格。記得有一次，在中文課上，當張老師向我們教授和講解深奧的語文知識時，同學覺得甚為難明，老師見班上一張張疑惑的面孔，於時突然開班笑地跟全班同學說：「張婧胖乎乎的，彷彿是一個大氣球似的。」同學聽過這番話後，都棒

腹大笑起來，我頓時面紅耳赤，尷尬萬分，一臉不知所措的樣子。誰料，班上同學們都一致擺出恍然大悟的樣子，我才明白張老師希望以活生生的例子，讓同學更易於明白。這時，我才發現張老師幽默滑稽的性格，教我又愛又恨。

除此之外，她也是位嚴厲認真的老師，她總是有一雙「金睛火眼」，班內同學的一舉一動永逃不過她的法眼。有一次，在我們默寫中文時，她竟能在數秒時間內迅速發現了小晴在作弊，她竟斗膽地於抽屜裏抄寫默書內容。老師發現後，立刻上前揭穿同學的奸計，並劈頭蓋臉地責罵一頓。我深深記得那震破玻璃般的責罵聲不楚讓我打了個冷顫，心想：雖然張老師平日幽默和藹，但當涉及學習事情上，她也有侃然正色的一面！然而，在她批評過同學後，她竟在小息期間語重心長地教導小晴，小晴也不禁被打動了。這也提醒了我要在學習上加倍努力，絕不怠慢。

張老師就是那麼一個既風趣，卻又不失嚴肅的老師，讓人敬佩。張老師，謝謝你的教導，你就如母親般在我學習和生活上照顧我、關愛我。

每次拿到手中這張珍貴的相片時，都讓我腦海不禁浮現那位容光煥發的老師。一幕幕與老師相的相處的事情在腦海中浮現。她是在我難過傷心時安慰我；她總是快要放棄沮喪時給予我肯定和鼓勵。她是在我遇到重重難關時，幫我解問題。她就是時時關心同學的……

她是位身形窈窕，臉龐清秀，個子中等的老師。她擁有一頭亮麗貼服棕色長髮披在肩上，柔如柳絲。她那張瓜子臉上總是掛着一副甜美的笑容，像陽光般燦爛。她眉目清秀，長長的眉毛下鑲嵌了一閃閃發光的大眼睛，像夜空中的星星閃閃發光。她鼻樑挺直，薄薄的嘴唇下有一排像雪般白的牙齒，她總是給人一種朝氣十足的感覺。

她和藹可親，每天小息期間，同學們總會圍在她身旁聊個不停，猶如一群蜜蜂在甜絲絲的花蜜旁飛來飛去，同學每每跟她聊天都會聊得不亦樂乎。

可是，平易近人的她也有嚴肅的一面。記得在開學初期，我們上第一次中文課時，她已嚴厲地提醒我們別欠交功課，那同學們總是把老師的記忘記得一乾二淨。那天，上課時，同們又再次交功課，老師踏進課室後，便一步步朝着同學的方向走去，然後以她那震天動地的聲音詢問同學為何沒有交上功課。同學只好默默低頭，一副內疚後悔的樣子，而隔岸觀火的

我看着同學被罵狗血淋頭之際，心想：我以後也不敢欠交功課否則我便和他一樣被老師劈頭蓋臉責罵。自從之後，我終於認識到傳說中她那嚴厲的一面，但我們心裏都深知道她她的嚴厲來使我們進步。

儘管有時她嚴厲得令我有點生怕，得她也有幽默風趣的一。記得有一次，我走到課室一不小心摔個四腳朝天，她一看到便以箭步走到我前面，我誤以為她過來想扶我一把，誰料她走到我身旁說：「你是不是近來在修身？身體都輕了，所以被風吹倒了？」同學們聽到後立即哄堂大笑起來，我當時尷尬得臉耳赤，心想：萬萬也想不到在課堂外的時間，她會如此滑稽風趣呢！

我最喜歡的老師就是見人愛的張嘉敏老師。張老師，謝謝你，謝謝你在我們犯錯時及時指正，又會苦口婆心地教導；謝謝你，在我想放棄時，總會給予無限鼓勵和支持。

張老師，我愛你！

每當有人提起「小學三年級」時，都讓我不禁想起跟那位風趣幽默的老師相處的時光，彷彿像剛剛發生一樣，每一分一秒的快樂時光，我沒有一點兒遺忘。她在我的童年生活中，深深地留下了一段又一段甜美的回憶，教我終身難忘。

她個子中等，身材勻稱。她着長一頭柔軟的長髮，長髮如瀑布般散落在肩膊上，烏黑的頭髮尾端卻帶着點點若隱若現的耀眼金絲。在那面若鵝卵的臉孔上掛着一對彎彎的眉毛，如月亮一樣。她那雙水汪汪的大眼睛還會頻繁地冒出小星星來。臉上還長着一張紅潤的寬嘴唇，嘴唇下有兩排雪白的牙齒，時常掛上和藹可親的笑容。

這位惹人喜愛的老師就是廣為人知的陳蔚瑩老師，同學們都說她是一位關心學生、和善親切的老師。

陳老師為人盡忠職守，富有責任感。記得有一次，由於同學在考試中未能取得理想的成績，陳老師眼看同學跟不上進度，份外憂心。於是，她竟然自願犧牲僅有的休息時間，幫助我們溫習各個科目。我深深記得那數星期裏，陳老師上完一節又一節的課堂後，連一點兒喝清水的時間都沒有的情況下，仍抽出時間盡力教導我們，生怕我們未能掌握知識。經過那次後，班內的同學都十分感謝她的諄諄教導，也讓我對陳老師尤為敬佩。

除了為人所知她有盡責的一面，原來陳老師也是位風趣滑稽的老師。記得每次上數學課時，陳老師都會把原本無聊沉悶的數學題目編成一個又一個生動有趣的故事，這些故事不但讓同學易於明白，更大大提升我們對數學的興趣，使同學們每天都急不及待地上數學課。有一次，陳老師在課上跟同學們說：「每位小孩都有兩隻眼睛，現在有三位小朋友，所以算式應寫成二乘三。倘若你寫成三乘二，這就意味着大家都有三隻眼睛。哎，我不想每天都看到「三眼怪」……」話來說畢，同學們彷彿中了彩票般，笑得合不攏嘴，課室裏瞬間充滿歡樂的笑聲。正正因為這些有趣多變的教學方法，把同學和她的距離打近了一大步，也讓我不得不佩服她靈活的腦袋總想出各種小主意。

陳老師，謝謝您循循善誘地教導我們；謝謝您耐心地引導我人生方向；謝謝您在我小學生涯中留下一道美麗的風景線。

陳老師，我愛您！